

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 001054 Estado da Bahia - quinta-feira, 21 de agosto de 2025 Ano 10

SUMÁRIO

- PORTARIA Nº 133/2025.
- ERRATA RESUMO DE CONTRATO Nº 019/2025.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 001054

Estado da Bahia - quinta-feira, 21 de agosto de 2025

Ano 10

Portaria



CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

PORTARIA N°133/2025

"DISPÕE SOBRE CONCESSÃO DE GRATIFICAÇÃO POR ESTÍMULO AO APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL AO SERVIDOR LUIZ NUNES FALCÃO".

O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI - ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e regimentais;

CONSIDERANDO o requerimento do servidor, protocolado sob o nº 386/2025, datado de 30 de junho de 2025, solicitando a Gratificação por estímulo ao aperfeiçoamento profissional nos termos do artigo 78, caput e § 1º, inciso III, da Lei Complementar n° 030/2008;

CONSIDERANDO, ainda, o parecer jurídico datado de 05 de agosto de 2025 que opina favoravelmente ao pleito do servidor;

RESOLVE:

Art. 1º - CONCEDER ao (a) servidor (a) municipal, Sr. (a) LUIZ NUNES FALCÃO, matricula nº 5053, ocupante do cargo efetivo de Motorista, GRATIFICAÇÃO POR ESTÍMULO AO APERFEIÇOAMENTO PROFISSIONAL de 15% (quinze por cento) sobre a remuneração básica do cargo, conforme estabelecido através da Lei complementar 030/2008.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 18 de agosto 2025.

HÉLIO ALVARENGA PENHA PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - CEP: 45930-000 - Bairro Malvinas - Mucuri - Bahia - Tei: (73) 3206-1077 - Site: camaramucuri.ba.gov.br



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 001054 Estado da Bahia - quinta-feira, 21 de agosto de 2025 Ano 10

Contrato

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 024-2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 - SRP

ERRATA

Onde se lê:

RESUMO DE CONTRATO Nº 018/2025

Leia-se:

RESUMO DE CONTRATO Nº 019/2025



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 001054 Estado da Bahia - quinta-feira, 21 de agosto de 2025

Ano 10

EXTRATO DE CONTRATO PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 024-2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 001/2025 - SRP

RESUMO DE CONTRATO Nº 019/2025

CONTRATADA: AUTO POSTO 3D SFN LTDA, inscrita no CNPJ sob nº 14.620.704/0001-71, situada na Rodovia Ba 698 Km, SN, Km 0, Centro Mucuri, BA, CEP 45.930-000.

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL AQUISIÇÃO DE COMBUSTÍVEIS PARA ABASTECIMENTO DA FROTA OFICIAL DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURIBA.

VALOR GLOBAL: R\$ 47.037,00 (quarenta e sete mil e trinta e sete reais);

DATA DE VIGÊNCIA: 31/07/2025 À 31/12/2025.

FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: art. 75, II, c/c 105, da Lei Federal nº 14.133/2021.

HÉLIO ALVARENGA PENHA PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI-BA